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Bbnpocu cbc cBoGoaeH OTroBop

26. Kpurtepnu 3a oneHsiBaHe Ha 3aga4a 26.

1. Ilonazane t =

2

+1, x=1. (2 m.)
x_




2. lonyuasane na keadpamno ypasuenue cnpamo t: t> —9t—10=0

ckopenu t, =—1 u t, =10. (2 m.)
2 2
3. Ilonyuasane na ypasnenuama " +l1=—-1u " +1=10,
x— x—
me. x> +2x-2=0u x> -9x+9=0. (2 m.)

4. Heka X, U X, ca peailHume KOpeHu Ha ypasHenuemo
x*+2x=2=0 (D>0,x,, #1). Tozasa x, +x, =2 u x,x, = 2. (3 m.)

5. Heka X3 U X4 Ca peannume KOpeHu Ha ypaeHEeHUEmo

x> —9x+9=0 (D >0,x,, ;tl) Tozasa x; +x, =9 u xyx, =9. (3m.)
3abenexncka: 3a Hamepenu camo Kopenume X, , x,, X, U X, (4 m.)

27. Kputepum 3a oueHsiBaHe Ha 3aaa4a 27.

1. Beuuku wecmcumeonnu naponu ca 2.2.2.2.2.2 = 2° na époii (4 m.)
2. Bcuuku cedemcumeonnu naponu ca 2.2.2.22.2.2 =2 na époii (4 m.)
3. Becuuku ocemcumeonnu naponu ca 2.2.2.2.2:2:2.2 =2° na époii (4 m.)
4. Bpoam na ecuuku ev3moncnocmu e 2° +27 42 =64 +128+256 = 448 (3 m.)

28. Kpurtepum 3a oueHsiBaHe Ha 3a1a4a 28.

1. Onpeodenane na ovancunama na sucovunama AK 6 npagovecvinusn

aABK, AK =6sin75° (2.m.)

e (e P N2
2. Onpeoenane na sin75" = sm(45 430 ) = T(\/§+ 1) (3 m.)
3. Hamupane na omceuxama AQO Kkamo paouyc Ha onucanama
OKpvycHocm okono ~rABC, AO =l 'AB = (3m)

2:sin 30°

4. Qoocnoexa, ue rAOC e paenooedpen u <xCAO =15° (2m.)
5. Onpeoenane na mapkama na X0OAK =45° (3m.)
6.0npedensne nas, ,,, = %AO.AK sin £OAK = %(ﬁ +1) (2m.)

1 .
3abenexncka: Ako e npeckouena cmvnka 2 u 1uyemo e uspaseno S, . = EAO.AK sin £OAK

S o = %6.6.sin 75°.5in45° = 9(c0s 30° —cos120°) = %(\/5+ 1) (5m.)
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